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Памятка по медицинскому страхованию граждан, выезжающих на отдых в ОАЭ
Не более чем за 72 часов до вылета в Дубай нужно сдать ПЦР-тест на COVID-19 в официальной лаборатории. Срок в 72 часов отсчитывается от времени и даты забора биоматериала в лаборатории (должны быть указаны в справке), а не от даты получения справки.
[bookmark: _GoBack]Список официальных лабораторий в РФ: https://www.rospotrebnadzor.ru/region/korono_virus/perechen_lab.php
Справка об отсутствии коронавирусной инфекции должна быть выдана на английском языке. Справка принимается в аэропорту и в отеле только в печатном виде. Для перелета на Emirates также нужно для допуска на борт предоставить распечатанный бумажный результат теста на английском языке с печатью (электронные версии не принимаются).
Для посещения ОАЭ туристам нужна туристическая страховка, включающая лечение COVID-19, информация о покрытии лечения должна быть размещена на страховом полисе.
По прилету в аэропорту Дубая россияне должны будут сдать еще один ПЦР-тест на коронавирус (бесплатно).
В аэропорту Дубая нужно будет установить на смартфоны приложение для отслеживания местонахождения и состояния здоровья. Результат теста, сданного в аэропорту Дубая, появится в приложении через 6-12 часов. 
Карантинных ограничений после сдачи теста в аэропорту нет. Туристы могут проследовать в свой отель, где им рекомендуется не вступать в контакты с другими туристами до получения результатов теста (можно посидеть в номере или погулять на территории, не вступая в контакт с другими туристами, и т.п., главное - не появляться в общественных местах).
В случае если тест на коронавирус положительный, то при наличии дополнительной симптоматики турист может быть госпитализирован до улучшения состояния и получения отрицательных результатов тестирования на коронавирус. 
В случае если на момент отъезда в Россию застрахованный госпитализирован, в том числе по причине выявления у него коронавирусной инфекции, Страховая компания покрывает лечение, тестирование, а также обратный билет самому туристу в случае, если отъезд в Россию не состоялся по причине госпитализации. Обратные билеты, дополнительное проживание в отеле для членов его семьи, не находящихся в карантине, не покрываются. 
В случае если туристам, находящимся на карантине, потребуется медицинская помощь, не связанная с диагностикой и лечением коронавируса (травмы, острая зубная боль, иные заболевания и т.д.), помощь будет оказана в полном объеме в соответствии с условиями договора страхования медицинских расходов при выезде за границу.



По договорам страхования медицинских и иных расходов при выезде за границу СПАО «Ингосстрах» при выезде в ОАЭ по случаям заболевания коронавирусной инфекцией COVID-19 покрывает следующие расходы:
Медицинские, медико-транспортные и иные расходы:
Медицинские расходы Застрахованного лица, связанные с диагностикой (положительной) и лечением коронавирусной инфекции COVID-19 (включая амбулаторное и стационарное лечение), а также медико-транспортные расходы, расходы по посмертной репатриации, транспортные расходы по возращению – в пределах страховой суммы, установленной договором страхования и в соответствии с правилами страхования Страховщика. 
Договором страхования не покрываются следующие расходы:
1. Расходы по проживанию и питанию Застрахованного лица на все время пребывания в карантине в период срок тура Застрахованного на территории страхования по поводу коронавирусной инфекции COVID-19.
2. Расходы Застрахованного лица на территории страхования, связанные с проведением ему обязательных тестирований по выявлению коронавирусной инфекции COVID-19, в случае если по результатам тестирования коронавирусная инфекция COVID-19 не была выявлена.
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